

Лучше позже, чем никогда

# Бассейн открыли с четвертой попытки

Виктория Боженова

18 февраля в Госуниверситете – УНПК прошло открытие 25-метрового плавательного бассейна.

Разговоры об этом событии велись не один год. Тендер на строительство спортивного объекта со снижением цены на 45 процентов был проведен в 2010 году, выиграла его московская компания «Гранд». Однако «первый блин» выпал комом: фирма за четыре последующих месяца так и не начала строительство. В результате за срыв сроков договор с «Грандом» расторгли в судебном порядке.

После этого был проведен новый аукцион, победителем которого стала компания «Мособлстрой». Как сообщил в сентябре прошлого года проректор по капитальному строительству Государственного университета – УНПК Александр Новиков, сдать бассейн в эксплуатацию планировалось 20 ноября 2011 года. Говорили и о том, что принимать бассейн в режиме видеоконференций будет премьер-министр РФ Владимир Путин. Чтобы успеть в срок,

# 7000

человек пришли к зданию университета в день открытия бассейна на митинг

«Нам есть что защищать!», который поддержал Владимира Путина.

работы велись в две смены, на объекте трудились 65 строителей.

Однако сдача в эксплуатацию бассейна снова была перенесена. Теперь на конец декабря, так как в конце ноября еще шел монтаж систем освещения, кондиционирования и водоотведения. Строители также не успевали установить чашу бассейна. Таким образом, и к Новому году бассейн не ввели в эксплуатацию.



Торжественное открытие наконец-то состоялось 18 февраля.

Как сообщил в ходе мероприятия губернатор Орловской области Александр Козлов, новый бассейн – один из самых крупных в ЦФО. Его строительство велось в рамках федеральной программы «500 бассейнов». В него инвестировано около 235 млн рублей из бюджетов

разных уровней и из собственных средств университета.

Пользоваться бассейном смогут не только сотрудники и студенты вуза, но и все желающие. Для этого необходимо приобрести абонемент. Немаловажно и то, что заниматься здесь смогут люди с ограниченными физическими возможностями.



Александр Козлов, губернатор Орловской области:

Без всякого преувеличения скажу: мы открываем грандиозный объект, равных которому в нашей области нет. Здесь можно будет проводить соревнования международного уровня, в том числе по олимпийской программе. Я твердо убежден, что подобные спортивные объекты должны быть в каждом районе, а в городах – по нескольку. В этом направлении мы уже работаем.